	UBND THÀNH PHỐ HÀ NỘI
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



MỘT SỐ QUY ĐỊNH TRONG HỘI THI

GVDG VÒNG THÀNH PHỐ NĂM HỌC 2020-2021


1. Căn cứ

Thông tư số 22/2019/TT - BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ GDĐT ban hành Quy định về hội thi GVDG cơ sở giáo dục phổ thông; Công văn số 3543/SGDĐT-GDPT ngày 14/10/2020 của Sở GDĐT về việc tổ chức hội thi GVDG Thành phố môn Tiếng Anh, Vật lí, Sinh học cấp THCS. 
2. Đối tượng dự thi
Giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại các trường THCS năm học 2020-2021 môn Vật lí, Sinh học và Tiếng Anh; được tuyển chọn qua vòng thi của quận, huyện, thị xã; do phòng GDĐT đề cử.

3. Nội dung và hình thức thi


- Thực hành dạy một tiết theo kế hoạch giảng dạy của trường đăng cai tại thời điểm diễn ra hội thi của đơn vị do BTC thành phố xác định. Tiết dạy tham gia hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia hội thi trong năm học tổ chức hội thi ở lớp dạy thi. 


- Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, kể cả thời gian BGK trao đổi. 

2. Yêu cầu khác
- Phòng GDĐT:


+ Chọn trường đăng cai (không có GV dự thi) tổ chức thi cấp thành phố đáp ứng đầy đủ các điều kiện để tổ chức tốt hội thi; không trang trí, khánh tiết cầu kì.

Tổ chức ghi hình giờ dạy (định dạng MP4) và nộp ngay sau buổi thi đĩa DVD/USB cho BTC hội thi để lưu làm tư liệu chuyên môn, đưa lên Hệ thống Hanoistudy.

+ Chỉ đạo thông tin tới Hội đồng giáo dục và CMHS (nếu cho HS nghỉ học) trường đăng cai về lịch thi để phối hợp quản lí HS.

+ Bố trí sắp xếp phòng dạy, phòng báo cáo, thứ tự thi phù hợp, đảm bảo mỗi tiết dạy cách nhau 10 phút; thực hành xong 02 tiết/môn tiến hành lần lượt phần trình bày biện pháp của người dự thi trước tại phòng học của tiết dự thi thứ nhất/thứ hai; sau đó BGK tiến hành rút kinh nghiệm ngay.
+ Hồ sơ và yêu cầu chuyên môn thực hiện theo Thông tư số 22/2019/TT - BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ GDĐT.
- BTC: Kiểm tra hồ sơ của từng GV dự thi theo quy định; phát Phiếu chấm của từng giờ dạy, từng đơn vị và thu, niêm phong ngay (có chữ kí của đại diện BTC, BGK) sau khi rút kinh nghiệm giờ dạy.

                                                                                       BTC hội thi Thành phố
